

Спектакли — киевлянам

Сегодня в Академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова — сбор труппы. А на следующий день почти весь коллектив отправляется в Киев на гастролы. О них рассказал в беседе с корреспондентом «Вечернего Ленинграда» Т. Сатыр директор театра заслуженный работник культуры РСФСР М. Крастин:

— Наши выступления в столице Украины посвящены сразу трем знаменательным юбилеям. Прежде всего это — творческий отчет коллектива перед трудящимися братской республики в связи с 60-летием образования СССР. Кстати, хочу напомнить, что в прошлом году мы уже выступили с таким отчетом в Молдавии. Рассматриваем эти гастролы и как один из важных этапов подготовки к предстоящему 200-летию нашего театра. Кроме того, для нас почетно и ответственно принять участие в продолжающихся в Киеве торжествах в честь его 1500-летия.

Гастролы откроются 18 августа оперой А. Петрова «Петр I». Покажем и написанный им балет «Сотворение мира». Советская музыка будет представлена также в гастрольном репертуаре операми «Обручение в монастыре» Прокофьева, «История Кая и Герды» Баневича и балетом А. Чайковского «Ревизор». Из

русской классики исполним «Евгения Онегина» и «Лебединое озеро» Чайковского, «Псковитянку» Римского-Корсакова, «Хованщину» Мусоргского. Киевляне познакомятся также с балетом Алана «Жизель», оперой Донниетти «Дон Паскуале» и балетом Жарра «Собор Парижской богоматери». В числе исполнителей — ведущие мастера труппы, творческая молодежь.

Выступления нашего коллектива будут проходить на сценах Академического театра оперы и балета Украинской ССР имени Т. Г. Шевченко и Дворца культуры «Украина».

Давняя творческая дружба связывает нас с украинскими товарищами по искусству. Вошел в добрую традицию обмен солистами. Наш главный балетмейстер Олег Виноградов поставил ряд спектаклей на украинской сцене. Уверен, что нынешние гастролы укрепят это содружество.

Встречи со зрителями состоятся также в цехах крупнейших производственных объединений Киева. С волнением ждем мы и встреч с тружениками сельского хозяйства Украины.

Завершатся гастролы на Украине 15 сентября. А уже 18-го мы поднимем занавес нового, юбилейного сезона в родном театре.

Вечерний Ленинград

12 АВГ 1982